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Commission sportive provinciale  
Secrétariat 
 

   
 

  

REUNION DU 25/04/2023 - N° 08 (2022-2023) 
 
SIEGENT : M. DEGEE - Président  
 : M. MOUTON - Vice-Président  
 : M. PEETERS - Membre 
 : M. DEPAS - Membre 
 : M. ROULENT - Membre CSP du Hainaut 
 : M. SCHEERS - Secrétaire (sans droit de vote) 
 : M. KLEMCZAK - Représentant C.P.A. (sans droit de vote) 
EXCUSES : M. DELFORGE - Membre 
 : M. COPPIN - Membre  
 : M. COVAS - Membre 
  
  
La séance est ouverte à 19h30. Elle se tient à Namur. 
  

1. APPROBATION DU PV DE LA DERNIERE REUNION 
1.1. Le PV du 28/03/2023 est approuvé.  
 
2. COMPETITION PROVINCIALE 
 
2.1. Ratifications 
Les forfaits sportifs suivants pris en 1er ressort par le secrétaire provincial sont ratifiés par la commission 
sportive. 
 
NAP4B3806 VE 24/03/2023 22:30 MAIL REA LOYERS KN B - MFCC NAMUR 5-0 fft 

NAP3B3802 VE 24/03/2023 20:40 GEDI GEDINNE UTD B - SPORTING ANDENNE 5-0 fft 

NAP3C3805 VE 24/03/2023 20:00 FLOR FLORENNES UTD C - FC FLAVION 5-0 fft 

NAP13901 LU 27/03/2023 20:40 WALC MFC GOURDINNE - TC SAMBREVILLE 5-0 fft 

NACPPREM002 DI 26/03/2023 10:40 GEDI GEDINNE UTD - RED D NAMUR 14 5-0 fft 

NAP2B3904 VE 31/03/2023 21:40 WALC MFC CLERMONT - SPARTAK VONECHE 5-0 fft 

NAP3C4102 ME 12/04/2023 21:10 COU1 CFCB WALCOURT - ALLIANCE FOSSES B 5-0 fft 

NAP3A4103 VE 14/04/2023 20:30 STAN JEMEPPE UTD - BOIS-DE-VILLERS B 5-0 fft 

NACPNAT006 VE 14/04/2023 20:40 GEDI GEDINNE UTD - FLORENNES UTD 5-0 fft 

NAP14102 VE 14/04/2023 20:15 DIN2 RUS DINANT - BATY HAVELANGE 5-0 fft 

NAP3C4105 VE 14/04/2023 20:00 METT BVB 09 METTET - LA MEUTE METTET 5-0 fft 

NAVETA4101 VE 14/04/2023 20:50 EGHE A TAVIERS V - RED D NAMUR 14 B V 5-0 fft 

 
Les forfaits administratifs suivants pris en 1er ressort par le secrétaire provincial sont ratifiés par la commission 
sportive. 
 
NACPDIAB001 DI 19/03/2023 14:00 TEMP RED D NAMUR 14 - GEDINNE UTD B 0-5 Fft 

NAP3A3704 VE 17/03/2023 21:00 TABO NAMUR GLADIATORS - ALLIANCE FOSSES 0-5 Fft 

NACPCAD009    METT LA MEUTE METTET - GEDINNE UTD B 0-5 Fft 

 



   
 

NAP2B3805 VE 24/03/2023 21:30 YVOI BV MONT B - NAMUR PIRATES 5-0 Fft 

NAP4E3901 LU 27/03/2023 20:45 LANE SOMZEE TOY'S B - MFC CLERMONT B 5-0 Fft 

NAP4D4004 VE 07/04/2023 19:30 YVOI BV MONT D - MHC AUVELAIS C 0-5 Fft 

 
2.2. Dossier N° 2022-2023/082  
Date : 07/04/2023 
Rencontre : Zenith Laneffe – RSC Frasnes B – Div 4E 
En cause de : Laurent Aude – 868408 – 03/11/1994 – Zenith Laneffe – 7355 (P.O.) 
 : Peretti Lucas – 817295 – 04/03/1994 – Zenith Laneffe – 7355 (P.O.) 
 : Devillers Thierry – 764231 – 04/06/1965 – RSC Frasnes – 3221 (P.O.) 
Arbitre : Inconnu 
Objet  : Arrêt de la rencontre 
Délibéré 
Vu le mail du 08/04/2023 du club Zenith Laneffe – 7355 ; 
Vu le mail du 24/04/2023 de Laurent Aude – 868408 ; 
Vu la feuille de match ; 
Attendu que Mme. Laurent Aude – 868408  est absente excusée ; 
Entendu les parties en cause quant à leurs arguments ; 
Attendu qu’il est établi que deux « arbitres occasionnels » se sont succédés ; 
Attendu que l’équipe de RSC Frasnes a décidé de quitter le terrain sur le score de 3-3 à la 40ème minute suite 
à une altercation avec un supporter de Zenith Laneffe et la crainte que la situation ne dégénère ; 
Attendu qu’il n’est fait mention d’aucun arbitre occasionnel sur la feuille de match ; 
Considérant que le fait de diriger une rencontre avec 2 arbitres occasionnels consécutifs est interdit par les lois 
du jeu ; 
Considérant que le fait de quitter volontairement le terrain entraîne un forfait conformément au règlement 
organique ; 
Par ces motifs : 
La Commission Sportive Provinciale statuant contradictoirement : 
- fixe le score de la rencontre à 5-0 Fft / 0-5 Forfaits sportifs ; 
Ainsi prononcé à Namur le 25/04/2023. 
 
3. DISCIPLINE 
 
3.1. Propositions de transaction prononcées par la commission sportive 
 
3.1.1. Dossier N° 2022-2023/078 
Date : 247/03/2023 
Rencontre : MFC Gourdinne C – YRB Walcourt B – Div 4E 
En cause de : Alestra Noa – 865812 – 28/04/2001 – YRB Walcourt – 5893 
Arbitre : Huygens Louis 
Objet  : Critiques (A.1) 
Délibéré : Vu le rapport de l’arbitre ; 
Application de l’art A.1 du barème de sanctions  
Transaction. : Suspension de toutes fonctions de 1 semaine du 28/08/2023 au 
03/09/2023  
Ainsi prononcé à Namur le 25/04/2023. 
 
3.1.2. Dossier N° 2022-2023/079 
Messieurs Mouton – Depas ne siègent pas.  
Date : 03/04/2023 
Rencontre : Nosta Mettet Oret – Squadra Vedrin B – Coupe 
En cause de : Blanchard Xavier – 834387 – 15/09/1984 – Nosta Mettet Oret – 5996 
Arbitre : Huygens Louis 



   
 

Objet  : Critiques (A.1) 
 : Injures et grossièretés (A.2.1) 
Délibéré : Vu le rapport de l’arbitre ; 
Application des art A.1 et A.2.1 du barème de sanctions  
Transaction. : Suspension de toutes fonctions de 3 semaines du 08/05/2023 au 
14/05/2023 et du 28/08/2023 au 10/09/2023.  
Ainsi prononcé à Namur le 25/04/2023. 
 
3.1.3. Dossier N° 2022-2023/080 
Date : 07/04/2023  
Rencontre : BV Mont E – Natoye Futsal – Div 4C 
En cause de : Ronval Maxence – 790922 – 16/12/1994 – Natoye Futsal – 5268 
Arbitre : Masarotti Franco 
Objet  : Insultes et grossièretés (A.2.1) 
Délibéré : Vu le rapport de l’arbitre ; 
Application de l’art A.2.1 du barème de sanctions  
Transaction. : Suspension de toutes fonctions de 2 semaines du 08/05/2023 au 
14/05/2023 et du 28/08/2023 au 03/09/2023.   
Ainsi prononcé à Namur le 25/04/2023. 
 
3.1.4. Dossier N° 2022-2023/081 
Date : 07/04/2023 
Rencontre : Liberty Pontaury – BV Mont C – Div 3C  
En cause de : Rodrigues Maciel Carlos – 808841 – 12/04/1989 – BV Mont – 3896 
Arbitre : Voyeux Kevin 
Objet  : Critiques (A.1) 
 : Menaces (A.4) 
 : Arrêt de la rencontre 
Délibéré : Vu le rapport de l’arbitre ; 
Application des art A.1 et A.4 du barème de sanctions  
Transaction. : Suspension de toutes fonctions de 4 semaines du 08/05/2023 au 

14/05/2023 et du 28/08/2023 au 17/09/2023.   
 : Forfait administratif : 5-0 
Ainsi prononcé à Namur le 25/04/2023. 
 
3.1.5. Dossier N° 2022-2023/085 
Messieurs Mouton – Depas ne siègent pas.  
Date : 14/04/2023 
Rencontre : Walcourt Stree – Rea Loyers KN – Div 1 
En cause de : Coppin Cédric – 763962 – 14/06/1984 – Walcourt Stree - 2995 
Arbitre : Vansteenkiste Renaud 
Objet  : Attitude déplacée (A.3)  
Délibéré : Vu le rapport de l’arbitre ; 
Application de l’art A.3 du barème de sanctions  
Transaction. : Suspension de toutes fonctions de 3 semaines du 08/05/2023 au 

14/05/2023 et du 28/08/2023 au 10/09/2023.   
Ainsi prononcé à Namur le 25/04/2023. 
 
3.1.6. Dossier N° 2022-2023/086 
Messieurs Mouton et Depas ne siègent pas. 
Date : 19/04/2023 
Rencontre : Friends Family Namur – A Taviers - Vétérans 
En cause de : Daussogne Jean François – 764024 – 18/04/1974 – A Taviers - 2337 



   
 

Arbitre : Moeremans Pascal 
Objet  : Insultes et grossièretés (A.2.1)  
Délibéré : Vu le rapport de l’arbitre ; 
Application de l’art A.2.1 du barème de sanctions  
Transaction. : Suspension de toutes fonctions de 2 semaines du 08/05/2023 au 

14/05/2023 et du 28/08/2023 au 03/09/2023.   
Ainsi prononcé à Namur le 25/04/2023. 
 
3.1.7. Dossier N° 2022-2023/087 
Messieurs Mouton et Depas ne siègent pas. 
Date : 21/04/2023 
Rencontre : BF Dinant D – MFC Ciney C – Div 3B 
En cause de : Pecheur Vincent - 765256 – 26/01/1976 – BF Dinant - 2166 
Arbitre : Darc Dimitri 
Objet  : Insultes et grossièretés à caractère discriminatoire (B.4.2)  
Délibéré : Vu le rapport de l’arbitre ; 
Application de l’art B.4.2 du barème de sanctions  
Transaction. : Suspension de toutes fonctions de 4 semaines du 08/05/2023 au 

14/05/2023 et du 28/08/2023 au 17/09/2023.   
Ainsi prononcé à Namur le 25/04/2023. 
 
3.1.8. Dossier N° 2022-2023/088 
Date : 24/04/2023 
Rencontre : Somzée Toys B – YRB Walcourt B – Div 4E 
En cause de : Igot Lorice – 860744 – 13/03/2001 – YRB Walcourt - 5893 
Arbitre : Darc Dimitri 
Objet  : Faute de jeu dite nécessaire (B.1)  
Délibéré : Vu le rapport de l’arbitre ; 
Application de l’art B.1 du barème de sanctions  
Transaction. : Exclusion jugée suffisante. 
Ainsi prononcé à Namur le 25/04/2023. 
 
3.2. Propositions de transaction prononcées par le secrétaire provincial (art 244 .2 du ROL)  
 
Néant. 
 
3.3. Comparutions  
 
3.3.1. Dossiers N° 2022-2023/083 et 084  
Date : 07/04/2023 
Rencontre : Bois de Villers – MHC Auvelais B –b Div 3C 
En cause de : 1. Lemal Loris – 855758 – 14/06/1999 – MHC Auvelais – 7288 (P.O.) 
 : 2. Tilmant Gaetan – 846433 – 16/12/1993 – MHC Auvelais – 7288 (P.O.) 
 : 3. Mantas Pantosa Michaël – 852628 – 08/09/1986 – MHC Auvelais – 

7288 (P.O.) 
Victime : Gerard François – 809312 – 06/07/1980 – Bois de Villers – 5696 (P.O.) 
Arbitre : Hiernaux Jean-Pierre (P.O.) 
Formateur : Scheers Jean (P.O.) 
Objet  : Pour 1, 2 et 3 : voie de fait sur joueur (B.8.4)  
Délibéré 
Vu le rapport de l’arbitre et celui du formateur ; 
Vu le mail de l’arbitre en date du 24/04/2023 ; 
Entendu le formateur quant à son rapport ; 



   
 

Entendu les parties présentes en cause quant à leurs arguments et moyens de défense ; 
Entendu la victime ; 
Attendu que M. Hiernaux Jean-Pierre est absent excusé ; 
Attendu que M. Lemal Loris – 855758 est absent excusé ; 
Attendu qu’il ressort de l’instruction d’audience qu’aucun élément n’a été de nature à infirmer les faits 
reprochés ; 
Qu’il est établi qu’après le coup de sifflet final, l’équipe de MHC Auvelais s’en est prise aux joueurs adverses 
et que des coups ont notamment été donnés par les personnes en cause dans le dossier ; 
Qu’il est établi que le nommé Lemal Loris qui a plusieurs fois été retenu par ses coéquipiers a continué dans 
son action pour finalement donner volontairement un coup à un joueur adverse ; 
Attendu que l’intéressé est suspendu préventivement depuis le 12/04/2023 ; 
Attendu que l’intéressé a été suspendu pour 6 semaines le 20/09/2022 du chef de poussée brutale ; 
Qu’en l’espèce,  il y a lieu de retenir la récidive ; 
Qu’il est établi que le nommé Tilmant Gaetan a volontairement donné un coup de pied de faible intensité à un 
joueur adverse suite à une provocation des joueurs adverses ; 
Qu’il est établi que le nommé  Mantas Pantosa Michaël  a volontairement donné un coup avec sa farde à un 
joueur adverse; 
Attendu que l’intéressé a été suspendu pour 2 semaines le 28/03/2023 pour insultes et grossièretés ; 
Qu’en conséquence, toutes les préventions restent établies ; 
Par ces motifs : 
La Commission Sportive Provinciale statuant par défaut : 
- inflige au nommé Lemal Loris – 855758 une suspension de toutes fonctions de  26 semaines du 12/04/2023 
au 14/05/2023 et du 28/08/2023 au  14/01/2024 (point B.8.4 du barème de sanctions). 
La Commission Sportive Provinciale statuant contradictoirement : 
- inflige au nommé Tilmant Gaetan – 846433 une suspension de toutes fonctions de 26 semaines du 
08/05/2023 au 14/05/2023 et du 28/08/2023 au 11/02/2024 dont 13 semaines de sursis pendant un an à partir 
du 20/11/2023 (point B.8.4 du barème de sanctions). 
- inflige au nommé Mantas Pantosa Michaël – 852628 une suspension de toutes fonctions de 13 semaines du 
08/05/2023 au 14/05/2023 et du 28/08/2023 au 19/11/2023 (point B.8.3 du barème de sanctions). 
- inflige une amende de 50 € au club MHC Auvelais – 7288 pour l’attitude de son équipe et ses supporters. 
Ainsi prononcé à Namur le 25/04/2023. 

4. SUSPENSIONS 
 

Licence 
n° 

Nom & prénom Club Suspension de toutes 
fonctions 
du                       au inclus 

Commentaire 

763962 Coppin Cédric  Walcourt Stree 
08/05/2023 
28/08/2023 

14/05/2023 
10/09/2023 

 

764024 Daussogne Jean François A Taviers 
    08/05/2023 

28/08/2023 
   14/05/2023 

03/09/2023 
 

765256 Pecheur Vincent  BF Dinant 
08/05/2023 
28/08/2023 

14/05/2023 
17/09/2023 

 

790922 
Ronval Maxence 

Natoye Futsal 
08/05/2023 
28/08/2023 

14/05/2023 
03/09/2023 

 

808841 Rodrigues Maciel Carlos BV Mont 
08/05/2023 
28/08/2023 

14/05/2023 
17/09/2023 

 

834387 
Blanchard Xavier 

Nosta Mettet Oret 
08/05/2023 
28/08/2023 

14/05/2023 
10/09/2023 

 

846433 Tilmant Gaetan MHC Auvelais 
08/05/2023 
28/08/2023 

14/05/2023 
11/02/2024 

Sursis de 13 
semaines durant 
1 an à partir du 

20/11/2023 

852628 Mantas Pantosa Michaël MHC Auvelais 
08/05/2023 
28/08/2023 

14/05/2023 
19/11/2023 

 

855758 Lemal Loris MHC Auvelais 
12/04/2023 
28/08/2023 

14/05/2023 
14/01/2024 

 



   
 

860744 Igot Lorice  YRB Walcourt Exclusion jugée suffisante  
865812 Alestra Noa  YRB Walcourt 28/08/2023 03/09/2023  

 
5. FRAIS 
  
Matricule Nom club Frais 

adm. 
Amende 

Susp. 
Dépl. 

Arbitre 
Divers Total  (€) 

2166 BF Dinant (2223/087) 12,50 € 10 €   22,50 € 
2337 A Taviers (2223/086) 12,50 € 5 €   17,50 € 
2995 Walcourt Stree (2223/085) 12,50 € 7,50 €   20 € 
3221 RSC Frasnes (2223/082) 12,50 €   50 € (1) 72,50 € 
3896 BV Mont (2223/081) 12,50 € 10 €  12,50 € (3) 35 € 
5268 Natoye Futsal (2223/080) 12,50 € 5 €   17,50 € 
5893 YRB Walcourt (2223/078) 12,50 € 2,50 €   15 € 
5893 YRB Walcourt (2223/088) 12,50 €    12,50 € 
5996 Nosta Mettet Oret (2223/079) 12,50 € 7,50 €   20 € 
7288 MHC Auvelais (2223/083/084) 12,50 € 162,50 €  50 € (2) 225 € 
7355 Zenith Laneffe (2223/082) 12,50 €   50 € (1) 72,50 € 

 
(1) Forfait sportif 
(2) attitude des joueurs et supporters  
(3) Forfait administratif 

 
6. MISSIONS DES MEMBRES 
Luc Peeters se rendra à Auvelais le 26/04/2023 pour la rencontre MJ Tamines Fc – Jemeppe Utd – Div 3A. 
 
La prochaine réunion de la CSP NAMUR se tiendra le 30/05/2023. 
La séance est levée à 22h15.         
  
Au nom de la CSP NAMUR, 
 
 
Jean Scheers                                            Pascal Degée 
Secrétaire                                              Président de séance 
 
Jean SCHEERS  

Secrétaire  

Tf : 0487/333.710 
Courrier : Fays 6C – 5590 Achêne 
Courriel : namur@lffs.eu       


